

Møtt: Sigrid Moldestad (F), Astrid Bjerke (F) Sigve Næss (BU-R), Magne Strømmen (P), Anne Siqueland (P), Christine Karin Wendel(E), og Merete Hansen

Kopi: Claus Poulsen (F), Ole Malmsten (BU-FRP), Ingrid Thorkildsen (BU-FRP), Bjørn Tore Egeberg (BU-R), Nicolay Lange-Nielsen (BU-MDG), Synne Fløttum Iversen (BU-MDG), Morten Granquist (P), Marthe Sletmo (P) og Olav Kalsnes (E)

Møtested: Møterom, Ruseløkka skole

Møtetid: **Tirsdag 7.12.2021 16:30-18:00**

Sak 59/21 Innkalling og referat fra møtet 9.11.21 ble godkjent

Saker til vedtak

Sak 60/21 Månedsrapport oktober
Vedtak: økonomistatus tas til etterretning

Informasjons-saker

Sak 61/21 Strategisk plan – skolens skisse ble presentert og innspill tas inn etter neste møte

Sak 62/21 Resultat Nasjonale prøver
Se vedlagt presentasjon

Sak 63/ 21 Elevundersøkelsen
Se vedlagt presentasjon

Sak 64/ 21 Informasjon fra skolen
Koronasituasjon
Avslutning av året.

Sak 65/ 21 Nytt fra personalet

- Vellykket Jubileumsarrangement 11.11.
- Vellykket Jubileumsfest- 29.11.2021 for personalet
- Det er tid for heldagsprøver og dette en intens tid med mange vurderingssituasjoner
- Noe for sent-komming for elevene grunnet mange trapper
- Ny miljøarbeider på 8.-10. trinn grunnet koronamidler
- Ansettelse; HR- og administrasjonssjef er ansatt, men undervisningsinspektør lyses ut på nytt

Sak 66/ 21 Nytt fra FAU

- Julegrantening 29.11.12- ved. 1. og 5. trinn. Jens J. Lie tente grana
- Samarbeidsmøte med Vika 8. 12. og det er ønskelig med samarbeid om byrommet når Ruseløkkveien stenges.
- 4., 7. og 8. trinn var involvert på jubileumskvelden og omsetningen var på ca. 15 000,-

Sak 67/21 Nytt fra elevrådet

- Aktuell sak er trivsel på ungdomstrinnet; mange opplever ugreie kommentarer/ "drittsslenging". Risikoen for krenkelser/ mobbing er størst i friminutt og overgangssituasjoner. Alle elevrådsrepresentanter skal ta opp dette i klassene og elevrådet diskuterer ulike tiltak. Det er viktig at ansatte utøver nulltoleranse ovenfor elever som krenker andre.
- Elevrådet har organisert ulike "eventer" og dette bidrar til trivsel. Det er ønskelig å gjøre mer av det.

Sak 68/21 Ingen saker til eventuelt